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Назва курсу Основи музейної педагогіки 
ECTS 1-1.5 
Факультет  Історичний, філологічний, культури і мистецтв 
Рівень Магістр 
Метод 
викладання 

лекція, бесіда, розповідь, дискусія, метод порівняльних аналогій, метод 
“занурення” в історичне середовище, моделювання, дослідницький метод. 

Додаткові 
методи 

методи аналізу, синтезу, асоціації, ілюстрації, демонстрації, рольові ігри, 
мозковий штурм, метод проектів. 

Опис курсу Мета курсу - теоретично й практично ознайомити студентів з основами 
музейно-педагогічної роботи, розвинути в них навички творчої 
інтерпретації музейного предмету, практичної роботи з учнівською 
аудиторією на основі музейної експозиції, організації психологічно 
комфортного середовища, стимулювання інтересу до культурної 
спадщини людства. 
Особлива увага звертається на: розвиток у студентів вміння сприймати 
музейну інформацію, розуміти мову музейної експозиції; інтерпретувати 
історичну реліквію шляхом “занурення” в історичне середовище; 
виховання емоційного ставлення до музейного предмету, розвиток уяви і 
фантазії, творчої активності; використання і популяризацію нових 
технологій музейної освіти у формі окремих проектів; формування 
історичної свідомості, оцінки історичних явищ як з точки зору 
сьогодення, так і з позицій минулого, коли вони мали місце. 
Практичні навички: у процесі вивчення курсу студенти удосконалять 
свої знання з педагогіки, розширять уявлення про сферу їх практичного 
застосування в умовах комунікації з музейним середовищем. Водночас у 
них сформуються уміння роботи з учнями різного віку на музейній 
експозиції, що передбачає використання потенціалу музею, 
зосередженого у пам’ятках матеріальної та духовної культури для 
розкриття творчих здібностей особистості; навички аналізу музейних 
першоджерел, пошуку необхідної інформації та міжособистісного 
спілкування (встановлення взаємних ділових і дружніх інтересів, 
пов’язаних з тематикою музею та змістом його колекцій). 
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Умови 
зарахування 
курсу  

Виконання індивідуальних  дослідницьких проектів, залік 

Мова 
викладання 

українська 
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